
　
杵
築
市
が
৾
り
ழ
Ⅽ
各
ਅ
ঔ
策

に
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
ど
の
く
ら

い
ྖ
௷
し
て
い
る
の
か
、
ど
の
く

ら
い
重
要
視
し
て
い
る
か
に
つ
い

て
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
ঔ
し

ま
し
た
。
回
答
に
ご
ފ
ႁ
い
た
だ

き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た

の
で
、
そ
の
一
໐
を
ご
ત
ٚ
し
ま

す
。

⃍
こ
の
調
査
は
平
଼
23
年
度
か
ら

　
ڞ
年
で
࣐
っ
て
お
り
、
今
回
は

　
⃹
回
目
と
な
り
ま
す
。

■
ࣣ
໵
し
て
ၻ
か
っ
た
？

　

՛
か
っ
た
？

　
合
໵
し
て
「
՛
か
っ
た
」
が
「
良

か
っ
た
」
を
わ
ⅈ
か
に
上
回
り
ま

し
た
が
、
約
⃼
割
の
人
が
「
ど
ち
ら

と
も
い
え
な
い
・
わ
か
ら
な
い
」

と
感
じ
て
い
る
よ
う
で
す
。

　
な
お
、
全
体
の
86
・
2
％
の
人

が
、「
杵
築
市
に
Ք
಍
が
あ
る
」
と

答
え
ま
し
た
。

કཡ・ཡब対ॐ

雇用対ॐ

೰住௯ૺॐの充実

市民交ၠ・സ市ۼ交ၠ・࣭ष交ၠ

౷༷分ࡀ時యに対応した़࣐政א׋

੸ުࢥの૦ޟ

がఄਹされるまちづくりࡀ૽

෠ႅକॲުの૦ޟ

২会ޗ育・生پ学ਠの充実

自然の༗全と活用

公共交通の充実

২会༗વଷ度の充実

市民と࣐政のފ൱のまちづくり

ဘ঱・学ޗࢷ育の充実

ཡๆఘଷの充実

道路࿌のା๵

公共ঔ୭のା๵

ਬ࢕۷・ݖの૦ޟ

福祉の充実

子育て঑׳の充実

情報通૞ܖ๕のା๵と活用

交通安全対ॐ

Ⴄঃ・໲化֒ॲの༗ంと活用

づくりの充実ࢫ࠲

ષ・ئକ道のା๵

༗࠲・医療ఘଷの充実

環境問ఴ͒の対ॐ

27

26

25

24

23

22

21

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

4.4％ 

6.1％ 

6.2％ 

6.7％ 

7.9％ 

10.7％ 

11.2％ 

13.2％ 

14.0％ 

14.4％ 

14.5％ 

15.2％ 

16.1％ 

16.1％ 

16.3％ 

16.3％ 

16.7％ 

18.0％ 

18.9％ 

19.8％ 

20.0％ 

20.6％ 

21.3％ 

22.6％ 

22.8％ 

27.5％ 

33.1％ 

満足度ρϋ΅ϋΈ
ྖ௷ഽȥ「ྖ௷」「͞͞ྖ௷」と答えた人の割合

ਹါഽȥ୤ল͉ 7割を超えた͜の

70.8％ 

59.4％ 

36.2％ 

48.8％ 

51.3％ 

45.6％ 

59.7％ 

55.3％ 

65.9％ 

68.5％ 

67.4％ 

43.9％ 

71.9％ 

73.1％ 

68.0％ 

59.9％ 

60.2％ 

67.5％ 

71.0％ 

52.1％ 

70.0％ 

57.1％ 

60.1％ 

66.1％ 

79.4％ 

68.6％ 

72.4％ 

満足度 ਹါ度

૧
ݓ

ಃ
市

15～19歳（5.2％）ྚ回൞（0.3％）

20～39歳

（18.9％）

40～59歳

（26.3％）

60歳ոષ

（49.3％）

಺औచય 2,000 ૽

Ȫݓಃঌͅਯྦྷഴ჏̦̜ͥĲĶपոષĹıपྚྖの౳੫ȫ

ခ࢘ٝ答 676 ຘ

಺औ༹༷ ৗ࿚ঞͥ͢ͅྫܱྴȆဍ௣ٝ答

಺औশܢ ໹଼ĳĸාĶ࠮Ĳĵ඾ȡ ķ࠮Ĳı඾

ٝ൞৪ΟȜΗ

もうちょっ
と

詳しく！
生まれてから

̴̽とݓಃ市に
住ͭでいる

ĩ32.4％Ī

市ٸࡇ・ٸから
ഢවしてきた૽

ĩ42.9％Ī

性別 居住年

੫଻

ĩ50.0％Ī

౳଻

ĩ41.4％Ī

ૺ学などで֚時എに

ഢ੄しठびܦ て̽きた૽ĩ22.9％Ī
ૺ学などで֚時എに

ഢ੄しठびܦ て̽きた૽ĩ22.9％Ī

ྚ回൞（8.6％）

　
௙
合
政
策
（
長
期
的
な
市
の
目

ດ
）
に
基
⅒
い
て
実
ঔ
し
て
い
る

各
ਅ
事
業
に
つ
い
て
、
市
民
の
皆

さ
ん
が
、
ど
の
分
࿤
を
重
要
と
考

え
、
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
る
の

か
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。

■
年
ₚ
ࣞ
Ⅺ
ⅴ「
重
要
ഽ
」

　
ً
ݲ
⃸
回
と
比
べ
て
、
大
き
な

変
ا
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
が
、

全
体
的
に
「
重
要
」
と
考
え
る
人
の

割
合
が
高
ま
っ
て
い
る
߹
࢜
が
み

ら
れ
ま
し
た
。
政
策
に
対
す
る
関

心
が
高
ま
っ
て
き
て
い
る
こ
と
が

伺
え
ま
す
。

■
ྖ
௷
ഽ「
Ⅱ
⅐
う
」

　
ً
ݲ
⃸
回
と
比
べ
る
と
、「
ྖ

௷
・
や
や
ྖ
௷
」
と
答
え
た
人
の

割
合
は
、
؍
ば
い
ま
た
は
๷
減
߹

࢜
で
し
た
。
ほ
と
ん
ど
の
項
目
で
、

約
半
数
の
人
が
「
Ⅲ
つ
う
」
と
答
え

ま
し
た
。

■
年
齢
༆
の
අ
ಭ

　
年
齢
別
に
ྖ
௷
度
を
見
た
と

き
、「
༗
࠲
･
医
療
体
ଷ
の
充
実
」

「
࢐
೒
安
全
対
策
」「
২
ٛ
教
育
･

生
پ
学
ਠ
の
充
実
」「
市
民
と
࣐
政

の
ފ
൱
の
ま
ち
⅒
く
り
」
の
４
つ

の
項
目
に
大
き
な
差
が
見
ら
れ
ま

し
た
。

　
15
～
49
歳
で
は
「
༗
࠲
・
医
療

体
ଷ
の
充
実
」「
࢐
೒
安
全
対
策
」

「
২
ٛ
教
育
・
生
پ
学
ਠ
の
充
実
」

を
不
ྖ
に
感
じ
て
い
る
人
が
50
～

79
歳
よ
り
多
か
っ
た
一
方
で
、「
市

民
と
࣐
政
の
ފ
൱
の
ま
ち
⅒
く

り
」
で
は
、
50
～
79
歳
の
不
ྖ
割
合

が
高
い
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

■
住
౷
֖
に
よ
ⅴ
අ
ಭ

　「
公
共
ঔ
設
ା
๵
」「
集
ݖ
・
۷

࢕
の
૦
ޟ
」
に
お
い
て
、
५
ࣝ
・
大

ന
地
域
の
ྖ
௷
度
が
杵
築
地
域
に

比
べ
て
目
立
っ
て
೩
く
、「
࢐
೒
安

全
対
策
」「
২
ٛ
教
育
・
生
پ
学
ਠ

の
充
実
」
で
は
、
杵
築
地
域
の
不
ྖ

割
合
が
目
立
っ
て
高
い
結
果
と
な

り
ま
し
た
。

௙
ࣣ

ଽ
ॐ

もうちょっ
と

詳しく！

ྖ௷度がࣞか̽た͈はȉ

ਹါ度とྖ௷度͈ΆλΛίがఱ̧い͈はȉ

消防・防災対策（前回14.4％→33.1％に大幅な上昇）

「防災ラジオの設置、避難場所の周知はとても良い」　

　　　　　　　　　　　　　　　（山香・20代・男性）

「災害はいつ起こるかわからないので、すぐ連絡が入る

  のは心強い」　　　　　　　　　（杵築・50代・女性）

雇用対策
「まだ元気なのに、高齢者の働ける場所が少ない」

　　　　　　　　　　　　　　　（山香・60代・女性）

「ハローワークが近場に欲しい」　  （杵築・20代・女性）

「子育て中の女性の仕事が少ない」  （杵築・30代・女性）

市
ྦྷ
ⅽ
⇅
ↈ
•
↞

಺
औ
ࠫ
ض

อ
ນ

もうちょっ
と

詳しく！

　ٝ൞৪のාႢ͞、

住ͭ́いる౷֖に

よってओがみられま

した。

ාႢ༆ ౷֖༆

良か̽た
（18.6％）
良か̽た

（18.6％）

՛か̽た
（23.2％）
՛か̽た

（23.2％）
どちらと͜いえない

（38.8％）
どちらと͜いえない

（38.8％）

わからない
（18.6％）
わからない
（18.6％）

■良か̽た　■՛か̽た　■どちらと͜いえない　■わからない

20.4 14.8 33.6 30.8

50～79歳

15～49歳

17.7 28.3 42.0 11.6

（単位 ％） （単位 ％）

ಃݓ

५ࣝ･ఱന 14.5

20.4

31.5

19.8

42.5

37.0

11.5

22.2

⃍
ࠇ
श
し
て
い
る
数
値
に
は
、
ྫ
回
答
や

　
౤
数
ੜ
理
の
た
め
合
計
が
1
0
0
％
に

　
な
ら
な
い
も
の
が
あ
り
ま
す
。

杵築市ζΑ΋ΛΠ
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自然環境に恵まれている

近所づきあいがよいまちのイメージが良い

まちが安心･安全である

56.2％ 58.0％ 

66.8％ 79.9％ 

■そう思う・どちらかといえばそう思う

買い物が便利

住宅条件が良い 37.4％：39.5％ 

47.7％：44.8％ 

福祉が充実している

生活道路や公園美化など生活環境が良い 41.4％：43.0％ 

38.3％：38.7％ 

■評価が同程度に分かれた項目（思う：思わない）

雇用の場が多い

通勤･通学が便利医療機関が充実している

物価が安い

公共交通が便利

56.2％ 56.9％ 

51.4％ 

68.2％ 71.3％ 

■そうは思わない・どちらかといえばそう思わない

杵築市はどんな街？
※それぞれ半数を超えた項目

　

た
く
さ
ん
の
ご
回
答
、
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

市
政
に
対
す
る
評
価
を
も

と
に
、
今
後
の
市
の
長
期
計

画
や
業
務
の
あ
り
方
を
見
直

し
ま
す
。
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
は
、
杵
築
市
に
暮
ら
す

一
人
ひ
と
り
が
、
生
活
や
将

来
に
ど
の
よ
う
な
不
安
や
課

題
を
抱
え
て
い
る
か
共
有
す

る
こ
と
を
一
つ
の
目
的
と
し

て
い
ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
設

問
や
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
に

つ
い
て
、
皆
さ
ん
は
ど
う
思

い
ま
す
か
？

　

調
査
結
果
の
よ
り
詳
し
い

内
容
は
、
詳
細
版
を
ご
覧
く

だ
さ
い
。
詳
細
版
は
、
各
庁

舎
、
図
書
館
や
地
区
公
民
館
、

市
公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で
閲

覧
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　

政
策
推
進
課（
☎
0
9
7
8

　

-

62-

1
8
0
4
）

日
常

生
活

市役
所

■
７
割
以
上
が「
住
み
や
す
い
」

　

杵
築
市
の
住
み
や
す
さ
に
つ
い

て
の
設
問
で
は
、
性
別
や
年
齢
、
出

身
に
よ
る
差
は
ほ
と
ん
ど
あ
り
ま

せ
ん
で
し
た
が
、
住
ん
で
い
る
地

域
に
よ
っ
て
、
若
干
の
差
が
現
れ

ま
し
た
。

■
「
買
い
物
の
便
利
さ
」最
重
要

　

普
段
の
暮
ら
し
の
中
で
重
要
だ

と
感
じ
る
こ
と
を
お
聞
き
し
ま
し

た
。

１ 

買
い
物
が
便
利
‥
‥
23
･
1
％

２ 

医
療
機
関
が
充
実
‥
21
･
3
％

３ 

ま
ち
が
安
心
･
安
全
‥
17
･
5
％

４ 
子
育
て
し
や
す
い
‥
15
･
1
％

５ 
買
い
物
が
便
利
‥
‥
23
･
1
％

■
現
在
の
杵
築
市
は
？

　

皆
さ
ん
が
重
要
視
し
て
い
る
こ

と
と
市
の
現
状
と
の
ギ
ャ
ッ
プ
を

調
べ
る
た
め
、
重
要
度
と
同
じ
項

目
で
「
杵
築
市
が
ど
の
よ
う
な
ま

ち
だ
と
思
う
か
」
伺
い
ま
し
た
。

　

「
買
い
物
が
便
利
」
な
ど
、
評
価

が
分
か
れ
た
項
目
で
は
、
昔
と
比

べ
れ
ば
良
い
と
感
じ
た
り
、
他
市

と
比
べ
て
良
く
な
い
と
感
じ
た

り
、
何
を
基
準
に
す
る
か
で
評
価

が
変
わ
っ
た
も
の
と
推
測
さ
れ
ま

す
。

■
年
齢
に
よ
っ
て
違
う
、

　

市
職
員
の
評
価

　

市
役
所
の
事
務
の
あ
り
方
に
つ

い
て
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
ど
の
よ

う
に
感
じ
て
い
る
の
か
を
お
聞
き

し
ま
し
た
。

　

全
体
で
は
、
約
４
割
の
人
が
「
市

職
員
の
対
応
が
丁
寧
で
分
か
り
や

す
い
と
思
う
」
と
答
え
た
一
方
で
、

年
齢
に
よ
っ
て
評
価
が
分
か
れ
、

15
～
49
歳
ま
で
の
人
か
ら
厳
し
い

評
価
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

買い物が便利

雇用の場が多い

子育てがしやすい

まちが安心・安全

医療機関が充実

5

4

3

2

1

14.5％ 

15.1％ 

17.5％ 

21.3％ 

23.1％ 

重要度上位

　　情
報

■
７
割
が
市
報
か
ら
情
報
入
手

　

市
の
広
報
媒
体
の
う
ち
、
多
く

の
人
が
定
期
的
に
見
た
り
聞
い
た

り
し
て
い
る
の
は
、
広
報
誌
、区
長

便
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
で
し
た
。

ま
た
、
ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ
の
最
も

見
ら
れ
て
い
る
時
間
帯
は
18
時
～

24
時
で
し
た
。

■
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
手
段

　

日
常
生
活
で
の
情
報
収
集
や
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
手
段
に
つ
い

て
伺
い
ま
し
た
。

■
結
婚
し
た
い
？

　

未
婚
の
方
に
「
結
婚
」
に
つ
い
て

の
考
え
を
伺
い
ま
し
た
。

　

性
別
に
よ
る
数
値
の
目
立
っ
た

違
い
は
な
く
、
半
数
以
上
が
将
来

「
結
婚
し
た
い
」
と
考
え
て
い
る
こ

と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

■
子
ど
も
は
欲
し
い
？

　

現
在
、
何
人
の
子
ど
も
が
い
る

か
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
平
均
は

「
1
･
7
人
」
で
し
た
。
ま
た
、
理
想

と
し
て
何
人
の
子
ど
も
が
欲
し
い

か
（
欲
し
い
と
思
っ
て
い
た
か
）
と

い
う
設
問
で
は
、
平
均
が
「
2
・
6

人
」
と
な
り
、
男
女
で
差
は
見
ら
れ

ま
せ
ん
で
し
た
。

　

今
回
の
調
査
に
お
い
て
、「
理
想

と
す
る
子
ど
も
の
人
数
」－

「
現
在

の
子
ど
も
の
人
数
」
を
調
べ
た
と

こ
ろ
、
理
想
と
の
差
が
1
人
以
上

あ
る
人
が
41
・
0
％
お
り
、
そ
の

差
の
平
均
は「
1
・
72
人
」で
し
た
。

子
ど
も
を
持
ち
た
い
と
考
え
る
人

の
多
く
が
、
さ
ら
に
2
人
近
く
の

子
ど
も
を
望
ん
で
い
る
こ
と
が
伺

え
ま
す
。

■
最
も
大
き
な
不
安
は「
お
金
」

　

出
産
や
子
育
て
の
不
安
に
つ
い

て
の
設
問
で
は
、
4
人
に
1
人
以

上
の
人
が
「
仕
事
と
子
育
て
の
両

立
が
難
し
い
」「
大
学
教
育
に
対
す

る
教
育
費
に
お
金
が
か
か
る
」
と

答
え
て
い
ま
す
。

　

特
に
必
要
な
対
策
を
尋
ね
た
と

こ
ろ
、「
子
育
て
に
か
か
る
経
済
的

負
担
の
軽
減
」
を
あ
げ
る
人
が
最

も
多
く
、
次
い
で
「
仕
事
と
家
庭
生

活
の
両
立
支
援
」「
高
校
・
大
学
教

育
費
用
の
負
担
軽
減
」
の
順
で
し

た
。

　　結
婚

もうちょっ
と

詳しく！

市職員の窓口や電話および訪問時の対応は

丁寧でわかりやすいと思うか

市報の内容は充実していると思うか

ホームページは利用しやすいと思うか

市民に役立つ情報が伝えられていると思うか

市民の意見は市政に活かされていると思うか 32.6％ 

9.5％ 

17.6％ 

10.8％ 

42.7％ 

市役所の事務のあり方に関する満足度 ※「そう思う」「どちらかといえばそう思う」
　と答えた人の割合

満足度 満足度

【問】 市職員の窓口や電話、訪問時の対応は

丁寧で分かりやすいと思いますか？

住みやすい

住みにくい

わからない

■山香・大田

■杵築

70.0％

77.2％

22.0％

15.1％

3.5％

4.1％ ※「住みやすい・住みにくい」は、
　「どちらかといえば」を含む

50～
79歳

15～
49歳 36.8

46.4

33.6

38.2

16.0

11.3

12.0

1.4

■そう思う・どちらかといえばそう思う　■ふつう
■思わない・あまり思わない　■わからない

（単位 ％）

　「生まれてからずっと杵

築市に住み続けている人」

よりも、「転入してきた人」

の方が、市からのお知らせ

に対して関心が高い傾向が

ありました。

早めに結婚したい
（18.7％）
早めに結婚したい

（18.7％）

時期にとらわれ
ないが、結婚したい

（41.0％）

時期にとらわれ
ないが、結婚したい

（41.0％）

結婚はまだ
考えていない

（26.1％）

結婚はまだ
考えていない

（26.1％）

結婚したくない
（14.2％）

結婚したくない
（14.2％）

ＣＡＴＶ（  6 ～12時）

ＣＡＴＶ（12～18時）

ＣＡＴＶ（18～24時）

広報きつき

市ホームページ

区長便（回覧板）

市のチラシ

その他

13.6％

12.9％

27.5％

71.2％

8.7％

55.3％

7.4％

1.6％

テレビ

ラジオ

新聞・雑誌

インターネット（パソコン）

インターネット（スマートフォン）

電話

対面会話

手紙

電子メール

ＳＮＳ

その他

87.1％

21.2％

62.9％

29.3％

31.2％
24.3％

23.8％

4.9％
10.9％

19.8％

0.6％ ※ＳＮＳ：Facebook、LINE、Twitter

05 04広報きつき   2015年9月号


